Bapuant Ne 50

BapunanT Ne 50

Ilpu BhIMONHEHHH 3aJaHUi C KPaTKUM OTBETOM BIHIIMTE B MOJE Uil OTBeTa LU(PY, KOTOpas
COOTBETCTBYET HOMEPY MPaBUIILHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) HIIH
uudp. OTBeT cieayeT 3anuchBarh 0e3 MpoOesoB U KaKUX-TM0O0 JOMOIHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J{poOHYIO
4acTh OTACISITE OT IeJION AeCATUYHOM 3arsaTol. EquHNIEI n3MepeHnii mucate He HyXKHO.

Ecnu BapuaHT 3a1aH y4uTeNeM, BBl MOKETE BIIMCATh WM 3arPy3UTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTAaThl BBIOJHEHMS 3a[JaHHil ¢ KPaTKUM OTBETOM WU
CMOKET OLICHHTD 3arpy>KEHHBIE OTBETHI K 33JJaHUSIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBICHHBIE yUUTEIEM
0anybl 0TOOpa3sATCs B BaIIeH CTaTUCTHKE.

1. BriGepure BepHOE yTBEPXKICHHUE:

a) V19¢I
6) 8,1¢Z
B) 0¢0Q

5

2. Ha pucynke n300pa’keH pa3sHOCTOPOHHMI TPEyrOIbHUK. BEI-
GepuTe BepHOE PaBEHCTBO:

a) c2:a2+b2—2ab-cosﬁ b a
6) b* =a*+c*—2ac-sinP

B) b* =a*+c* —2ac-cosp B
r) a*> =b*>+c* —2bc-cosP c

3. TpexcraBbTe B BHJIE TPeXwieHa BhIpakenue (m — 3n)2.

4. Haiinure 3HaueHue Belpaxkenus 14,14 : 7 — 1,8 - 3.

5. ABCD — mpsIMOYTOJIBHHUK, €TO AUArOHAIM Iepecekarorcs B Touke O. Halinure nepumerp Tpe-

yronbuuka AOD, eciiu BC =10 cm, BD =12 cm.
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6. Pemure cucteMy ypaBHEHUM
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7. Haiinute o6macTs onpenenenus dymxmmm [ (x) = v/ 5x —2x% — 2.

8. Brmcannslii B okpyxHOCcTs yron ACB, paBablii 60°, onmpaercs Ha ayry AB. Paanyc okpy»HO-
ctu paBeH 8 cM. Haiinure miomans Tpeyronsauka AOB (O — LEHTp OKPYXKHOCTH).

9. B apudmernueckoii nporpeccuu 10 uieHoB. CyMma 4I€HOB ¢ YeTHBIMH HOMepamu paBHa 30, a
CyMMa 4JIEHOB C HEYETHBIMM HOMEpaMu paBHa 25. Haiinure pasHoCTh porpeccuu.

10. Pewmre ypaBHeHue (x2 + 2x)2 —11x* —22x +24 =0.
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